EntavaAnmriké

KNOEL

1. AveBaivw dV0 - 000 and 1o 30 w10 50 :

2. AveBaivw MEVTE — TEVTE amo 10 45 we 10 90 :

3. KareBaivw dV0 - 000 and 1o 94 we 1074 :

4. Kateaivw déka— déka andto 99 ws 1019

5. Boiokw MO0 KAVEL OTIS TAQAKATW TOOT DETELG :

- AN ‘gk 3+3+8 =_ 3‘& 9+9+2 =
8+4 =__ % 4+4+5 =__ % 8+8+4 =_
6+8 =______ ﬁ 5+5+7 = __ i . 6+6+8 =
4+9 =__ ‘ TETHEE =, * 7+7+6 =______
ok L I *r 8+8+3 =___ %*, 5+5+10=___
6. ZupnAnpave ta Keva:

15+15= 25+25= 15+ = 30 II
45+15= 75+25= ~ 75+ =100 5
60+15= 50+25= 30+ =45 )
30+15= 0+ =25 50+ s
75+15=_____ 0+ ___ =15 60+ =75 ii

7. Kt éva npoBAnpataxt:
H AyyesAikn eixe 10 supn. ‘Edwos 6 supm kal 45 Aertd yia va ayopdaocet £va PBipAio.

ITooa péota Ba napet;

Avon:
Anavnon:
< . |5 ;
o g Ay o K RIS g0y B
RSB E s ARk



,* e \ BdAe epwrnuaTikd, BaupacTikd, TeAsia, amooiwwnTIKA, waUAq,
‘ ’ KOupa, sloaywyikd, SimAn TeAcia, omou xpeideTai.

Avo iAol Tou IPpdv oulnTouv

Mari épuye o IPAv améd To omiTi Tou

Eguye vyiaTi To omiTi TOUC To KATEOTPEYE [ia XlovooTipdda

TTomé Tikpipga ‘Evor 8¢ ©a Tov Pprke o Ai-BaaiAng

Mn orevoxwpiéoar Tov PpAke Kai Tou TRye éva goPepod dwpc

Ki €00 moU To Eépeig

AKouoa Th papd Tou Tou Tou eime A Eva dpopywo KouTi KATW améd To
dEVTpO

Kai TeAIKA T1 UTTRPX € HEOA O€ 'KEIVO TO KOUTI

To kouri gixe ptoa x Me pwvdler n papd pou yia payntd  Ta Aépe

E TTepipeve Ae pou gimeg T ATav péoa aTo KouTi

Eva mavépopypo, oAéaompo yatdki pe KOkKivn kopdéAa oTo Aaigd Teia

- ﬂ[baoa TIC ATIAVTACEIG KAl HAVTEYE TNV eptinnornj

-0 B¢cio¢ Ba NBeAa va pou pépel Eva HIKPO HaUpo OKUAJKI.

-XTeC To amdyeupa Thya oto TtdpTi The Bappdpac.

-270 ThAEpwvo ATav n Bcia Avva.

-'HpBa pe To Aswyopeio.

".
S Na ypayeic Tic mapakatw Aé€eic ota keva palovrag Tov
.j T6v0 OTN OWOTH GUAAGPH.

wodia
Ta EwTIKA Yopdve TAVTA TNV ...........ccccoooe...o..... TOUC OTAV QTIAXVOUV YAUKA.
- Ta eAAPAKI EXOUV TEOOEDD v isnniss
paria
- O Ayioc BaagiAng éxer yaAdldia ... e e e . PIXVEL TIAVTA pia@
TEAEUTQIA ... covve v cee s s aee e, OTO OAKO HE TA dWpa TIPIV avEPEI 0TO EAKNOPO

Tou.



